JOHNNY K. PALMER 
Johnny K. Palmer wurde in Budapest (HU) geboren und ist in Österreich aufgewachsen. Mit seinen jamaikanisch-äthiopischen Wurzeln ist er ein richtiger Weltbürger.
Johnny arbeitet seit über einer Dekade als Singer/Songwriter in der Musikindustrie und hat sich als Künstler die Bühne mit Größen wie Delirious, T-Bone, Jermaine Jackson, Kevin Max und Kirk Franklin geteilt.

Durch die österreichische Castingshow STARMANIA wurde 2006 erstmals ein breiteres Publikum auf ihn aufmerksam. Seit diesem Zeitpunkt arbeitet er als Songwriter für UniversalMusic, SonyMusic, M-Ton/WarnerMusic, Goldrecords und SchubertMusicPublishing. Er verfasste Songs für Ungarns Künstlerelite sowie für Finalisten und Gewinner von bekannten TV-Shows wie Xfactor, RisingStar, TheVoice und Megastar.

Johnny schrieb an zwei EuroVision Beiträgen für Ungarn mit: Wolf Katy – What About My Dreams (2011) und Bye Alex – One For Me (2013).
Seit 2011 konnte er jeweils drei oder mehr Songs in Ungarns nationaler Vorauswahl für den EuroVison Song Contest platzieren.

Des weiteren schrieb er für und mit Chartstürmern aus Österreich, Deutschland und der Schweiz. Aufgrund seiner Ausbildung im Bereich Grafikdesign verfügt Johnny auch über große Kompetenz und Know-How im Bereich visueller Darstellung. 
In den letzten Jahren hat er, neben Auftragsarbeiten in der Grafikproduktion, sein Talent auch für Regie und Inszenierung verschiedener Live- , TV-Produktionen und Musikvideos eingesetzt.

Seit 2016 ist er musikalischer Leiter der Ungarischen Sitcom “Holnap Tali”, zu der er auch den Titelsong beisteuerte. Des weiteren koordiniert er die Produktion des “SUN CITY – a Holnap Tali Musical”, die Musical-Adaption der TV Show, welche im November 2017 Premiere feierte.

Ursprünglich stark mit der Gospel und Soul-Szene verwachsen, ist Johnny seit eingien Jahren auch vermehrt im Bereich Pop, Rock und Musical aktiv:

“Ich glaube gute Musik zu machen bedeutet, Menschen zu erreichen und zu bewegen”
